

## **Общешкольное родительское собрание на тему: «Безопасность детей – наша забота».**

Здравствуйте, уважаемые родители, гости! Мы рады видеть Вас. Наша встреча началась с выступления учащихся 3а класса - это первый, но не последний сегодня номер и посвящена наша встреча, конечно же, детям и очень важной проблеме – воспитанию у них навыков безопасного поведения. Потому что всё, что мы, взрослые, делаем, мы делаем всё это для детей и ради детей как дома, так и в школе.

Сейчас слово предоставляется директору школы Юлии Николаевне Каргановой.

А на сцену приглашаются ребята 6а класса. Они приготовили яркий, зажигательный танец.

О работе ТЦСЗН в течение учебного года и в летний период расскажет социальный педагог цента Глущенко Виктория Николаевна (выдача буклетов).

Тема нашего собрания: «Безопасность детей – наша забота». По мере того, как дети подрастают, они становятся все более и более самостоятельными. И настает день, когда они уверяют, что уже достаточно взрослые и могут без папы и мамы ходить по улицам и даже настаивают на этом. У родителей эта инициатива вызывает вполне понятное беспокойство. Но рано или поздно ребенок все же должен будет оставаться дома или отправиться на улицу один. Поэтому с малых лет надо обучать ребенка правилам личной безопасности, чтобы он мог избегать всего, что может повлечь за собой трагические последствия, и был готов принимать правильные решения в любой экстремальной ситуации. Я бы хотела подчеркнуть именно эти слова: был готов принимать правильные решения в любой экстремальной ситуации.

В школе педагогами реализовываются программы профилактики дорожно-транспортного травматизма, «Профилактика правонарушений и преступлений», «Профилактика безнадзорности», противопожарная профилактика.

Так же в нашей школе в течение учебного года были проведены следующие профилактические мероприятия, направленные на формирование противопожарной безопасности у детей:

экскурсии, инструктажи, классные часы, эвакуации, конкурсы, КВН

Наша задача - сделать всё, для того чтобы обеспечить максимальную безопасность детей. Все хорошо знают, что «спички - детям не игрушка». Но

процент гибели во время пожаров детей по разным причинам остаётся высоким.

Сейчас слово предоставляется инструктору по работе с населением по Бокситогорскому району Никитиной Елене Владимировне.

И вновь на сцене наши ученики: девочки 4а класса

Продолжая наш разговор, хотелось бы ещё затронуть и Правила дорожного движения. Так же хотелось бы обратить особое внимание на то что: проводя профилактические беседы с детьми (дома, в школе) все эти труды будут бесполезны, если мы не будем закреплять правила безопасного поведения на личном примере. Необходимо учить детей не только соблюдать Правила движения, но и с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться. Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков поведения — это наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители, не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению на дороге. Находясь с ребенком на проезжей части, не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Иначе вы научите спешить там, где надо наблюдать и соблюдать правила безопасности.

### Видеоролик

В ходе проведения мероприятий по формированию безопасного поведения на дорогах до учащихся доводится информация о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, приглашаются сотрудники подразделений для осуществления разъяснительной и пропагандистской работы среди несовершеннолетних, разъяснительной работы о необходимости использования световозвращающих элементов. Вот 26 февраля световозвращающие элементы были выданы первоклассникам. Так же учащиеся нашей школы принимают активное участие в викторинах, конкурсах, акциях, различного уровня.

Наши дети очень талантливы и поют, и танцуют, и артисты отменные. Сейчас вы в этом ещё раз убедитесь. На сцене Смирнов Захар 5а класс, участник районного этапа конкурса чтецов «Живая классика».

Вот этого вида опасности, во времена детства многих из нас не было. Речь идёт о безопасности в сети интернет.

Слово предоставляется зам. директора по безопасности нашей школы Васильевой Анне Михайловне.

Хотелось бы отметить большой вклад классных руководителей и других педагогов школы в формирование навыков и умений безопасного поведения у наших детей, ими выполняется огромный объем работы это и классные

часы, различные внеклассные мероприятия, проведения инструктажей, профилактика ПДД, профилактика безопасного поведения на железнодорожной инфраструктуре и.т.д. Подтверждение вы видели в презентации.

Не забывайте о своей безопасности и безопасности своих детей. Помните: ваши дети хотя и подросли, немного повзростели, но они еще так доверчивы и легко внушаемы. Поэтому их безопасность еще во многом должны обеспечивать мы с вами. Наше с вами поведение – это пример для наших детей. И пусть с вами и с вашими детьми не будет никаких неприятных происшествий. Учите детей чувствовать, понимать, предвидеть реальные опасности окружающей жизни.

Надеемся, что информация, полученная в ходе собрания, полезна. До свидания!!! Спасибо за внимание!